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Анотація: У статті розглядається точне землеробство як один із ключових 

напрямів цифрової трансформації аграрного сектору. Проаналізовано сучасні 

технології, що використовуються у точному землеробстві, зокрема GPS-

навігацію, супутниковий моніторинг, агродрони, датчики ґрунту та метеостанції. 

Розкрито переваги впровадження таких систем для оптимізації виробничих 

процесів, зниження витрат на ресурси, підвищення врожайності та мінімізації 

впливу на навколишнє середовище. Особливу увагу приділено ролі аналітики 

великих даних (Big Data) та програмного забезпечення для прийняття аграрних 

рішень. Автор акцентує на тому, що впровадження технологій точного 

землеробства сприяє не лише підвищенню економічної ефективності аграрного 

бізнесу, а й формуванню інноваційної моделі сталого сільського господарства.  

Ключові слова: системи точного землеробства, сучасні технології, 

агросектор, оптимізації виробничих процесів. 

Цифрова трансформація сільського господарства стає важливим етапом у 

розвитку аграрної галузі.  

Точне землеробство, яке грунтується на використанні сучасних 

інформаційних технологій та даних, стає основою цього процесу [10, с. 68]. 

Точне землеробство (пресізійне землеробство) — це система управління 

рослинництвом, що базується на точних даних та аналізі змінності умов 

вирощування. Воно полягає у використанні таких технологій, як глобальна 



система навігації (GPS), агродрони, датчики грунту та погоди, програмне 

забезпечення для аналізу та планування [3, с. 33]. 

Переваги точного землеробства. 

Оптимізація витрат ресурсів — дозоване внесення добрив, засобів захисту 

рослин та води. 

Підвищення урожайності за рахунок точного урахування потреб різних зон 

поля. 

Зменшення шкідливого впливу на довкілля. 

Автоматизація та оптимізація трудових ресурсів. 

Підвищення економічної ефективності. 

Точне землеробство є невід'ємною частиною сучасного агровиробництва та 

виступає основою для цифрової трансформації аграрного бізнесу. Використання 

інноваційних технологій дозволяє не лише підвищити ефективність виробничих 

процесів, але й зменшити витрати, знизити екологічне навантаження та 

забезпечити стабільність у вирощуванні культур [2, с. 46]. 

Інтеграція цифрових інструментів у повсякденну діяльність агропідприємств 

формує нову культуру ведення господарства, де рішення приймаються на основі 

точних даних, а не інтуїції чи досвіду [7, с. 61]. Таким чином, точне землеробство 

не лише змінює підходи до агровиробництва, а й відкриває нові горизонти для 

сталого розвитку сільського господарства в умовах глобальних викликів. 

В Україні вже активно впроваджуються технології точного землеробства. 

Компанії, як-от ІМК, Кернел, МХП, впроваджують моніторинг полів за 

допомогою дронів, використовують системи автоматичного внесення добрив, 

аналізують великі обсяги агроданих для ухвалення стратегічних рішень [5, с. 62]. 

Це дозволяє їм значно знизити витрати та покращити якість продукції. 

Точне землеробство є невід'ємною частиною сучасного агровиробництва та 

виступає основою для цифрової трансформації аграрного бізнесу [1, с. 34]. 

Використання інноваційних технологій дозволяє не лише підвищити 

ефективність виробничих процесів, але й зменшити витрати, знизити екологічне 

навантаження та забезпечити стабільність у вирощуванні культур. 
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